

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală „Asociația Podișul de Nord al Bârladului,,

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p>Denumirea proiectului</p>	<p>• Amenajare parc, locuri de joacă și spații de recreere în satul Răchiteni, comuna Răchiteni, județul Iași</p>
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Investiția a implicat amenajarea unui teren neconstruit aflat în domeniul public al comunei Răchiteni, județul Iași în vederea realizării unui parc cu loc de joacă pentru copii și spații de recreere pentru copii și adulți • Amenajările în ansamblu sunt realizate în măsura să pună în valoare obiectivul , și să îi asigure funcționarea în parametrii ceruți de tipul funcțiunii, cu respectarea totodată a normativelor în vigoare. Sunt amenajate spații verzi , cu gazon, arbuști și arbori ornamentali, alei pietonale și locuri de joacă. • Această investiție contribuie la obținerea unei dezvoltări teritoriale echilibrate a comunității locale , ca urmare a îmbunătățirii condițiilor de viață a locuitorilor comunei Răchiteni.
<p>Beneficiarul proiectului: Comuna Răchiteni, județul Iași</p>	<p>Obiective</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Obiectivul general al proiectului îl reprezintă amenajarea unui teren neconstruit, aflat în domeniul public al comunei Răchiteni, amplasat în extravilanul comunei Răchiteni, județul Iași în vederea realizării unui parc cu loc de joacă pentru copii și spații de recreere pentru copii și adulți • Facilitarea accesului la spații de recreere , care să permită și practicarea unor activități sportive (tenis de masă, șah) precum și asigurarea unui nivel de raspuns adecvat nevoilor acestora prin dotarea cu echipamente și mobilier standardizate • Crearea și modernizarea infrastructurii recreativ-sportive din mediul rural • Creșterea gradului de atractivitate și dezvoltarea în ansamblu a localității
<p>Localizarea proiectului: sat Răchiteni, comuna Răchiteni, județul Iași</p>	<p>Rezultate</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Prin finalizarea proiectului, în comuna Răchiteni, s-au obținut următoarele : • Locuitorii comunei vor beneficia de ameliorarea microclimatului, sporindu-se astfel gradul de confort și calitatea vieții • Creșterea gradului de socializare prin crearea de spații de recreere, unde locuitorii comunei asistă la diverse evenimente sportive • S-a îmbunătățit imaginea și funcționalitatea comunei Răchiteni prin construirea unui loc de joacă pentru copii, a zonei destinate echipamentelor și dotărilor pentru practicarea sporturilor, a zonei de loisir și relaxare, a aleiilor, împrejurimilor și celorlalte lucrări realizate; • S-a îmbunătățit procesul de perfecționare a managementului public și de continuare a reformei în administrația publică din teritoriul GAL.
<p>Domeniul de intervenție DI: 6B) Încurajarea dezvoltării locale în zonele rurale</p>	<p>Lecții învățate/ recomandări</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Creșterea capacității de a lucra în parteneriat și de a asigura intensificarea și diversificarea formelor de consultare publică, în vederea identificării problemelor comunității, prioritizării acestora și formulării de recomandări pentru intervenție rămân coordonatele necesare ale unui management public eficient, performant, transparent și realizat la standarde europene • Autoritățile administrației publice locale din teritoriul GAL au constatat că accesarea fondurilor europene disponibile în planul de finanțare al SDL antrenează nu numai resurse financiare, materiale și umane, ci și un necesar și evident proces de perfecționare a managementului public teritoriul GAL • O noua analiză a nevoilor în teritoriul GAL și ale beneficiarilor pentru a asigura eficiența operațiunilor finanțate.
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305: art. 5, al. 6, lit. b)</p>		
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 61.832,67 euro</p>		
<p>Valoarea contribuției private: 0,00 euro</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului 17.07.2018 - 12.04.2022</p>		
<p>Date de contact: Doboș Petre, tel. 0232765873, email: primariarachiteni@yahoo.com</p>		